



























































































































































































	Дано
	Найти

	ABCD - параллелограмм
AF, BF – биссектрисы

BC=2

KG=1
	Sabcd


Решение:
Воспользуемся свойствами биссектрис параллелограмма:

ссылка: http://www-formula.ru/index.php/2011-11-12-04-27-13[image: image1.png]Ceolicmea GucceXmpucs. nApaIea0zpamma
~BccexTpiCa o onpeReNsHItG AeAT ron Rononant

- BUCCEKTPHCA 0TCEKaET PagHOGEAPEHHSIT TPEJTONLHIK (8 AGHHOM Crjuae
peyronshit ABF 1 DKC)

- BUCCEKTPHCEI CMSHBIX YIIOE, MepeCeKaIoTca Mo MpAMEIM YoM (90°)

- BUCCEKTPHCEI MPOTHEONONOXHeIX YOS, PaBHs! 1 NapannensHe!

B K FcC AF - Buccexrpuca us octporo yma
DK - Buccextpuca u3 Tynoro yma
Q- ocrpsi yron

B - 1ynoii yron

@ - MeHbwwaR CTopoHa.

b - Gonswan cropowa




[image: image2.png]Tax kax TpeyronsHuki ABF 1 DKC. pasHobeapsHisie, cnegosatensHo
cnpaseanMes ToxgecTea





AD=DE=CB=FC

Треугольники CFB и DAE – равнобедренные. 

Определим длину биссектрисы АЕ. Проводим перпендикуляр DH –он же медиана и биссектриса треугольника DAE к прямой АЕ.
Тогда

[image: image3.png]a.
AH = EH = AD = cos (E)




где [image: image5.png]


 - угол DAB
Тогда 
[image: image6.png]a.
AE = 2 = AD * cos (E)




Далее

[image: image7.png]



[image: image8.png]



KE=AE-AK
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sin (%)

KE:AE—AKZZ*AD*COS(%)—
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 - перпендикуляр к DC
Откуда

[image: image13.png]K]:sin(:)*KE—Z*AD*cos( )*sm()f *sin(%)

sin (2)




[image: image14.png]K] = AD =sin(a) — KG




Треугольники FKE и AKB подобны по первому признаку. Тогда
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KA KG




Откуда
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[image: image18.png]K] = AD *sin (@) — KG




Треугольники DEH и FEK подобны по первому признаку. Значит:
[image: image19.png]FE _EK
ED EH




[image: image20.png]Z*AD*cos(a) 76
EK sin (2)

FE = ED * =2
EH AD = cos (7)
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FE=2- Zisin(%)*AD*cos(%) “+ (1)
BC = sin(a) sin(a)




DF=DE-FE
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AB=2*DF+FE
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Формула площади параллелограмма:

[image: image24.png]Sascp = AB * G = AB » (GK + KJ) =

2
* (GK + AD = sin(a) — KG) =
sin(a)
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= * AD *sin(a) = 2 x AD = 4
sin(a)
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